

政法战线

市检察院：树文明新风 铸忠诚警魂

为持续提高检察人员综合素质，教育和引导全市检察人员树立正确的文明礼仪观念，以文明之风引领检察工作高质量发展...

临洮：多方联动诉前调解一起相邻关系纠纷

近日，临洮县法院新添法庭会同辖区派出所、司法所及村、镇两级调解委员会，通过诉前调解成功化解一起相邻关系纠纷...

岷县法院：别样开学第一课 感受司法零距离

近日，岷县人民法院闻井人民法庭举行开学季法庭开放日活动，邀请岷县闻井镇中心小学50余名师生走进法庭...

陇西法院：情系企业办实事 助企纾困解难题

近日，陇西县某餐饮店经营者罗某将一面印有“情系企业办实事、雪中送炭暖企心”的锦旗送到陇西县法院执行局...

临洮县检察院开展送法进校园活动

为进一步增强全体师生的法律意识和法治观念，营造安全文明的校园环境，近日，临洮县检察院检察官走进临洮中学开展法治讲座...

管理“小积分”赋能检务“大提升”

——漳县检察院以党员管理新模式助力检察工作发展纪实

今年以来，为切实加强和改进机关党员队伍教育管理，提高支部党员考核工作的精准性、公正性，漳县检察院结合《中国共产党支部工作条例》...

范，对来访群众热情周到、语言文明，杜绝冷硬横推，展示检察机关“窗口”形象。对督察中发现问题，按照反向扣分指数进行扣分...

理疑难复杂案件，承担乡村振兴等急难险重任务，做到“哪里需要攻坚，党旗就飘扬在哪里；哪里需要克难，党员就出现在哪里”...



近日，陇西检察院联合县教育局，通过检察云课堂方式，开展了2023年秋季开学“法治第一课”精准普法活动暨法治云课堂启动仪式。

渭源、漳县两家法院交流共享法庭建设工作

近日，渭源法院主要负责人一行赴漳县法院交流共享法庭工作。在石川镇综治中心，渭源法院主要负责人一行详细了解了“共享法庭”建设、调解平台运行情况...



为持续优化法治化营商环境，助力企业高质量发展，日前，临洮县法院党总支和恒通热力公司党支部联合开展“法企共建聚合力·送法护航促发展”主题党日活动。

渭源县检察院：党建引领助力检察工作高质量发展

今年以来，渭源县检察院党支部以服务检察业务为核心，以党建工作为基本点，深入学习党的政策，执行党的决定，不断完善党建工作方法...

安定区检察院邀请人民监督员助力社区矫正工作

为进一步拓宽人民监督员有序参与检察监督的渠道，推动和规范刑事执行检察监督工作依法开展，近日，安定区检察院邀请两名人民监督员参与开展社区矫正检察监督工作...

漳县公安交警扎实开展电动车整治集中宣传活动

连日来，漳县公安局交警大队根据辖区实际，结合“流动车管所”下乡服务模式，扎实开展电动车整治集中宣传活动...

定西中院驻村工作队开展法治讲座

为切实增强学生和家长的法治意识、安全观念，预防和减少未成年人违法犯罪，帮助青少年扣好人生的第一粒“法治扣子”...